

让群众“少跑腿”， 医保关系转续业务实现“同城通办”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)牡丹晚报全媒体记者昨日从市医保局获悉,为认真落实医保经办机构“四最”服务要求,大力推进“一次办好”改革,该局在全市推行基本医疗保险关系(含职工与职工、职工与居民,下同)跨县区转移接续业务“同城通办”,由原来的“转出地减、转入地

增”简化为“转入地增减”,参保单位或个人只需携带规定材料到转入地医保经办机构,即可办理基本医疗保险关系跨县区转续全部业务。

据了解,“同城通办”主要是指我市基本医疗保险关系跨县区转移接续人员与险种增减的业务、在职人员因工作调动引起的

基本医疗保险关系跨县区转移接续调入业务。在“同城通办”流程上,新参保单位或个人在转入地医保经办机构办理基本医疗保险关系转移,不再需要原参保单位或个人到转出地医保经办机构办理,只需新参保单位或个人同时提供原参保单位盖章的《解除劳动合同证明》或《参保单位增减人

员申报表》和新参保单位盖章的《劳动合同》或《参保单位增减人员申报表》,统一由转入地经办机构办理增减员业务。

此外,对于提供《机关事业单位编制通知单》或《调动介绍信》的单位或个人,转入地医疗保险经办机构可以采取在职人员调入的方式直接办理医疗保险关系转

移接续手续。办理增员业务时,应当根据信息系统要求,一次性完善参保人员个人基本信息。

“同城通办”是流程再造攻坚行动的重要举措,真正实现了让企业和群众只跑一次,一次办好,大大节省了办事时间,将进一步提升参保单位和个人满意度、获得感。

“顶梁柱”患病,一家人陷入困境

“周行一善”送去5000元爱心款



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)4月15日,由市慈善总会、牡丹晚报、康正汽车联合开展的“周行一善”活动走进牡丹区,为该区小留镇宋庄行政村因突患脑出血、至今昏迷不醒的马卫东和李村镇东高寨行政村白血病患者付举花分别送去5000元爱心款。

今年45岁的马卫东是家里的顶梁柱,常年打工维持一家人的生计。其女读大一,其子读小学,一家人生活虽不富裕,但很幸福。

天有不测风云。今年2月12日,在家中照料瘫痪在床的老母亲时,马卫东感觉自己的胳膊发麻很不舒服,打算去医院测量一下血压,可还未走到,他就感觉身体不适。“村里人及时把他送到了牡丹人民医院,经检查,被确诊为脑出血,当时就住进了重症监护室,治疗了28天也没恢复意识。”马卫东的妻子袁海英说,因为自己负担不起高昂的医药费,不得不将

没有意识的丈夫转入该院普通病房。

袁海英说,2个月来,丈夫的病情并未好转,花费近20万元,家中实在无力支付高昂的医药费,只好将他转到花费相对较少、离家较近的菏泽民安医院继续治疗。“他在牡丹人民医院重症监护室、普通病房分别住了28天、22天,在菏泽民安医院也已入住10多天了。”她说。

“平时全家人的花销全靠丈夫打工支撑着,现在他病倒了,家中连一点收入都没有了,实在是无力承担其每天几百元的医疗费。”袁海英说,去年公公去世,婆婆也因不慎摔倒瘫痪在床,生活不能自理,家中还有年

幼的孩子,家庭重担都压在她一个人的肩上。

“虽然他还没有恢复意识,但只要有一口气在,我们都不会放弃治疗,可家中实在拿不出钱来了……”说起家中目前的困境,袁海英哽咽着说。

“周行一善”栏目组了解到马卫东一家的困境,将其纳入救助对象。当日,在菏泽民安医院马卫东的病床前,市慈善总会会长童彩云将5000元爱心款交到袁海英手中,并安慰她树立信心,克服困难,让儿女完成学业。

接着,“周行一善”一行人又来到菏泽市立医院血液科,为正在医院做化疗的白血病患者付举花送去5000元救助金。

周行一善 大型公益活动
菏泽市慈善总会、牡丹晚报、康正汽车集团主办 电话:1600000、5969581

讲文明树新风公益广告

垃圾/分/类

文/明/城/市
垃/圾/分/类

垃圾分类 从你我做起



我市城乡低保和特困人员供养标准调整

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)4月15日,牡丹晚报全媒体记者获悉,全市城乡低保和特困人员供养标准调整。

据悉,为切实保障城乡低保、特困人员等困难群众的基本生活,经研究确定,自2020年1月1日起,调整2020年度全市城乡低保、特困人员供养标准:城市低保月保障标准提高到510元,人均

月补差提高到306元;农村低保年保障标准提高到5100元,人均月补差提高到255元。

城乡特困人员基本生活费标准提高到城市663元/月/人、农村6630元/年/人;城乡失能、半失能、能自理特困人员月照料护理标准分别为516元、258元、155元;农村供养机构运转经费提高到2000元/年/人。

全国肿瘤防治宣传周, 市立医院义诊宣教活动促防控

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅)4月15—21日是第26个全国肿瘤防治宣传周。为提高全社会癌症防控意识,营造全民防癌抗癌的良好氛围,4月15日,菏泽市立医院举行2020年全国肿瘤防治宣传周义诊宣教活动。

当日上午,在菏泽市立医院门诊大厅义诊现场,前来咨询的群众络绎不绝。肿瘤科、乳腺甲状腺外科、胸外科、泌尿外科、妇产科、胃肠外科、口腔科等专家耐心地向患者及家属介绍中西医防治肿瘤的优势、恶性肿瘤早期筛查和预防的重要性,防癌筛查的具体流程和注意事项,同时解答肿瘤微创介入手术等相关问题。

今年宣传周的主题是“癌症防治共同行动”,旨在

倡导政府、社会、个人积极行动起来,人人参与、人人尽力、人人享有,打造健康支持性环境,广泛开展防癌科普宣传,提高全社会癌症防治意识和能力,有效遏制癌症带来的社会危害,切实降低癌症疾病负担。

据悉,我国每年新发癌症病例超过350万,死亡病例超过200万,防控形势严峻。不过,癌症不可怕,规范的防癌体检能够早期发现癌症,早诊早治是提高癌症生存率的关键,发现癌症要选择正规医院接受规范化治疗,正规的癌症康复治疗可以有效提高患者的生存时间和生活质量。

4月18日,市立医院将在菏泽大剧院广场举行防癌义诊活动,欢迎广大市民前往咨询。